MLZ Maj Kfasa 11T

1.

Srodkiem symetrii rombu jest punkt O(0,0). Jednym wierzcholkiem rombu jest punkt
A(2,2). Wyznacz wspotrzgdne pozostatych wierzchotkéw tego rombu, wiedzac, ze jego pole
wynosi 4.

. Funkcja jest okreslona w nastepujacy sposob: liczbie 2 jest przyporzadkowana pierwsza

cyfra po przecinku rozwini¢cia dziesigtnego utamka 7/13, nastgpnym kolejnym liczbom
naturalnym, nie wigkszym niz warto$¢ mianownika tego ufamka, przyporzadkowane sa
kolejne cyfry tego rozwinigcia.

e Podaj dziedzing oraz zbior wartosci tej funkcji.

e Sporzadz wykres funkcji dla n<12.

. W okregu poprowadzono $rednice AB 1 rownolegta do niej cigciwe DC; |AC|=12, |AD|=5.

Oblicz promien okregu.
Dane sg dwa okregi o wspolnym $rodku. Cigciwa wigkszego okregu styczna do mniejszego
ma 10 cm dhugosci. Oblicz pole pierscienia kolowego wyznaczonego przez te okregi.

. Wysokos$¢ trojkata réwna si¢ 4 cm 1 dzieli podstawe o dlugosci 9 cm w stosunku 1:8.

Wyznacz dlugosci odcinka rownolegtego do wysokosci, dzielagcego trojkata na potowy.



